n Na KAveTe TIC TTPALEIC::

Q) -7x%y + 4x%y  B) 4ax2 - 6ax2 + ax2 y) 6x3 - %xi*

&) 0,25aB - 0,35aB + 0,5aB €) %xyzw —1,2xy2w* 0OT) —3V2x2 + 4V2x2 — V2x2

a Na CUUTTANPWOETE TIC ICOTNTEC:

a) -5x% + 2x% = .......... B) -5x2:2x3 = .......... Y) 3X=2y + 2X = ..........
0) 4x%y — yx? = .......... Bl 2V VT v oT) (6x%) : (3xy) = ..........
—12x3%y 4x°
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Na KAVeTE TIG TTIPAGEIG:

Q) (2x*-x) - (x* - 5x* + x - 1) B) —3x%y — (2xy — yx?) + (3xy - y?)

Y) (20.'_3083 = |B ! _",QB - (< 4 B 6) 2" -[40&—3— (W? +4 5(_0"]

£) l:%x*—%x ‘ 1)- {%x + X? — —] ot1) (0.4 + 2,3x?) + (3,6x® - 0,3x2 + 4)
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Na KAVeTe TIC TTPALEIC: / [

Q) (2% —x) — (x* = 5x% + x - 1) B) —3x?y — (2xy — yx?) + (3xy - y?)
Y) (2a2 - 3aB) - (B2 + 4aB) - (a2 + B?) 0) 2w? - [4.;1;- -3 - (w2 4 5«;0']
£) l‘—j—x-'——i—x ‘ 1]— {—é—x - XZ - —] ot) (0,4x3 + 2,3x3) + (3,6x- 0,3x2 + 4)
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B Na KAVETE TIG TTPALEIG:

a) (2x* - x) - (x* - 5x* + x - 1) B) —3x%y — (2xy — yx°) + (3xy - y°)
Y) (2a2 - 3aB) - (B + 4aB) - (a? + B?) d) 2w? - [4w - 3 - (w? + 5w) |
£) (%X - —?Tx + 1) (éx + X2 - %) or) (0,4x® + 2,3x?) + (3,6x3- 0,3x? + 4)
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AIVETAI TO TTOAUWVURO A = -2xy? + v + 2x° - xy?.
a) Na Bpeite TNV ap1BunTIKA TOU TINA yIa X = 2 Kal y = -1,

B) Na ypAWeTE TO TTOAUWVUHO KATA TIC @Bivouoeg Ouvapuelc Tou y. [olog gival o BaBuoc Tou we TTpog X Kal y;

Av P(x) = 2x% + 2x - 9, va aTrodeiEeTe OTI: O
a) P(-3) = P(2) B)3P(1)+P(3)=0 % “
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B Av A(x) = 2x° - X% + x - 4, B(x) = -3x° + 5x - 2 ka1 T(x) = 4x? - 3x + 8, va Bpeite Ta TTOAUWVUNA:
a) A(x) - B(x)
B) A(x) + T(x)

¥) [(x) - [A(x) + B(x)]

Na CUUTTANPWOETE TA KEVA OTIC TTAPAKATW I00TNTEC:
a) (... ... -4X... ... )+ (X2... ... +4)=-6x%-8x+7

B) (... ..48)- (... Xx%....)=x>-x?+5x+9



B AIVeTal TO TIOAUWVUHO A = -2xy? + y° + 2x° - xy?.

a) Na Bpeite TNV apiBunTIKA TOU TINA yIa X = 2 Kal y = -1,

B) Na ypAWeTe TO TTOAUWVUHO KATA TIC PBivouoeg duvapelc Tou y. lNolog gival o BaBuog Tou we TTpocg X Kal y;

B Av P(x) = 2x? +2évaanoési§usén' H.//\A/ (M, 56 Au. 5 C7
P(1) + P(3 \
3) ”Pc—-a) 2.(-3)73 2(-3)-9: 29-6-9=18-6-9:3
Pay: 22°22-9:24+4-9-8414-9:12-9-3
A0 O(-s):l(;,)

B Av P(x) = (-5x% + 4x - 3) - (X2 - 2x + 1) + (3x% + X) ka1 Q(X) = ax? + Bx + y, va BPEITE TIC TIUEC TwV a, B, Y, WOTE
Ta no)\uwvupa P(x) ka1 Q(x) va gival ioa
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(-3 axg-a)(-2xg) = + 6X3\xl—‘fxg\gﬁ4 Sxy

n Na KAVETE TIC TTPACEIC:

 -3x%y(-5x + 2y) = HSX&J——GXU 5
AX(2x% - x + 2) - 8x = Bx>- /—lX+67< - 8x = BX le
-5x(2x - 3) - 3x(2- 3x) = -\0x> + \SX éx+ 7;< —--X —\‘rx

- 2xy(x* - 3y?) - 4x(x%y- 2y°) ;Lx\a/ 6xy” fo f + BXY =
= -;lx'a 4 :;zxj
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Na KAVETE TIC TTPALEIC:

a. (3x - 2)(x* - x)(4x - 3)
B. -2X(X% - x + 1)(x - 2) - (x - 1)(2x - 3)(x + 2)
V. (-2x + y)(x* - 3xy) - (3x - y)(4x + y)(-2x - 3y)
> > o~ S
a) (5Y—1) (% —x)(4x-3) = (BX-;), (ux — 33X -4 +37<) =
> >
= (3x-2)(4x - 7x13x%) -
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B Na KAVETE TIC TTPALEIC:

a. (3x - 2)(x? - x)(4x - 3)
B. -2X(X% - X + 1)(x - 2) - (x - 1)(2x - 3)(x + 2)
V. (-2x + y)(x% - 3xy) - (3x - y)(4x + y)(-2x - 3y)

-,2><()(Q—><H)(>(-—>3 = (x-r)(;x — 3 ( {2) =
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g Na KAVETE TIC TIPALEIC:

a. (2a - 36)(-4a + 2)
B. (x?-2x +4)(x +2)-8

V. 3x%(-2x + 3)(5 - x)
0. (4-3x)(5-2x)-6x(x-4)

£. (2x? - 3x - 4)(-3x% + x)
(. (3x? - 2xy - 5y°)(4y - x)

a Na KGveTe TIC TTPALEIC:

a. (3x - 2)(x? - x)(4x - 3)
B.-2X(x% - x + 1)(x - 2) - (x - 1)(2x - 3)(x + 2)
Y. (2% + y)(x* - 3xy) - (3 - y)(4x + y)(-2x - 3y)

n Na amrodeigeTe TIC 100TNTEC:
a) (X2 - 4x + 4)(x° + 4x + 4) - x°(x* - 8)-16 =0

B) (3a + 8B)(B - @) - (a + 2B)(B - 3a) = 6p°



